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KYRKORÅDET/KYRKOHERDE/CHEF
Sveriges Kyrkokamerala förening är en yrkesförening för anställda med kvalificerad tjänst innehållande kamerala och/eller administrativa uppgifter inom Svenska kyrkan. Föreningen har varit verksam sedan 1955. Föreningens mål är att verka för en väl fungerande och effektiv kameral och administrativ förvaltning inom Svenska kyrkan och för höjande av medlemmarnas yrkesskicklighet samt att utgöra ett nätverk för erfarenhetsutbyte mellan dessa tjänstemän.

Som ett led i den strävan anordnas årligen en konferens för vidareutbildning och utbyte av erfarenheter inom förvaltningsområdet. Till konferensen har i år inbjudits föreläsare från universitet, bankväsende, fristående konsulter, ledande företrädare för Svenska kyrkan på nationell nivå samt Svenska kyrkans arbetsgivarorganisation, vilka delger medlemmarna de väsentliga förändringarna som löpande sker inom lagstiftning och andra frågor som berör Svenska kyrkan.

Föreläsningarna ligger på en mycket kvalificerad nivå och har under åren lämnat betydande bidrag till de kyrkliga förvaltningarnas utveckling. Vid dessa konferenser ges även tillfälle att dryfta gemensamma problemlösningar inom arbetsområdet och nya kontakter knyts mellan kollegor vilket visat sig ha stor betydelse för våra medlemmar.

I år kommer Kyrkokamerala föreningens konferens att äga rum i Örnsköldsvik den 11 - 13 juni. Programmet omfattar såväl ekonomi, ledarskap och ideellt medarbetarskap, som aktuell information som berör Svenska kyrkan.

Undertecknad vill å det varmaste anhålla att kyrkoherde/kyrkorådet bereder sin ansvariga tjänsteman eller tjänstemän tillfälle att i tjänsten delta i denna konferens. I tider med stora strukturella förändringar och allt mer krävande administration är det viktigare än någonsin med erfarenhetsutbyte, kompetensutveckling och att tillhöra ett nätverk.
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